

A SZEGEDI MADÁCH IMRE MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA INTÉZKEDÉSI TERVE A 2020/2021. TANÉVBEN A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL

Iskolába érkezés

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. Amennyiben a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek, a Nemzeti Népegészségügyi Központ aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

A 7:00 és 7:15 óra között érkező tanulók számára az eddigi szokásoknak megfelelően a portánál biztosítunk felügyeletet. Az iskola területére 7:15 és 7:45 között mindkét kapun keresztül folyamatosan engedjük be a tanulókat, a szükséges ellenőrzés és kézfertőtlenítés elvégzését követően. Kérjük a szülőket, hogy igyekezzenek az intézmény előtti csoportosulást elkerülni.

A tanítási idő rendje

7:45-kor a tanulók az ügyeletes pedagógusok irányításával az osztályok számára kijelölt helyen sorakoznak és vonulnak a tantermekbe. A tanítási órán a tanulók számára maszk viselése nem kötelező, de lehetséges. A szellőztetés a tanítás ideje alatt is folyamatos.

A csengetési rend a járványügyi készenlét idejére megváltozott:

1. óra	8:00 – 8:45
2. óra	9:00 – 9:45
3. óra	10:00 – 10:45
4. óra	11:00 – 11:45
5. óra	12:00 – 12:45
6. óra	12:55 – 13:40
7. óra	13:45 – 14:30

Kicsöngetéskor a tantermek elhagyása a pedagógusok irányításával történik. A szünetekben fertőtlenítés zajlik a tantermekben, ennek érdekében a tanulók minden felszerelésüket a táskájukba kell pakolják, másik tanterembe vonulás esetén minden holmijukat vigyék magukkal. Az órák közti szüneteket lehetőség szerint az udvaron töltik a tanulók, becsöngetéskor a kijelölt helyen sorakozva a pedagógusok irányítása mellett vonulnak a tantermekbe. *Kérjük, hogy a közösségi terekben (folyosók, mosdók) a tanulók viseljének maszkot.*

A személyi higiénia alapvető szabályairól a gyermekek, tanulók részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kapnak. Az egyes szaktantermekre, tanítási órákra, foglalkozásokra vonatkozó speciális szabályokat a szaktanárok ismertetik a tanulókkal.

Iskolai étkezés

Az ebédlőbe kézfertőtlenítés után léphetnek be a tanulók, a pedagógusok kísérete és irányítása mellett, az ebédlőre vonatkozó szabályok betartásával. A tanulók étkeztetés szigorú időbeosztás szerint történik, a csoportok között a felületek fertőtlenítésre kerülnek.

Szülők, hozzátartozók, külső személyek iskolában tartózkodása

Külső személyek az iskola épületébe kizárólag előzetes bejelentkezés és portai regisztráció után az érvényes járványügyi szabályok betartásával léphetnek.

Szülők indokolt esetben, ügyintézés céljából szintén a szabályok betartása mellett léphetnek az épületbe *telefonon előre egyeztetett időpontban*.

Tanulók távozása az iskolából

Amennyiben a tanulót a szülő, hozzátartozó viszi el az iskolából, az eddigi szokásnak megfelelően, ez a portai hangosbemondással történik 14:30-tól. Kérjük a portánál a csoportosulás elkerülését.

Eljárás fertőzés gyanúja esetén

Amennyiben a tanulón az iskolában tartózkodás ideje alatt jelentkeznek betegség tünetei, azonnal értesítjük a hozzátartozókat, akik kötelesek minél előbb a gyermekért jönni. Addig az intézményben gondoskodunk a tanuló elkülönítéséről.

Igazolás karantén esetén, visszatérés az iskolába betegséget követően.

Hatósági karantén idejére a tanuló hiányzását a hivatalos határozat bemutatásával lehet igazolni. A karantént követően be kell mutatni a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot.

Az a tanuló, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az iskolába.

Az intézkedési tervet a továbbiakban mindig az aktuális helyzethez igazítjuk, és az esetleges változásokról a szülőket tájékoztatjuk.

Szeged, 2020. szeptember 8.

az intézmény vezetősége